



## Завершено расследование уголовного дела по факту тройного убийства

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области направлено в суд уголовное дело по обвинению Ивашова А.В. и Полудницына С.А. в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213, п. «и» ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 167 УК РФ (хулиганство, убийство, умышленное повреждение чужого имущества). Следствием установлено, что 12 июня 2013 года в вечернее время Ивашов А.В. и Полудницын С.А. находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольными приездом рыбаков на Сердежский пруд, расположенный в Яранском районе Кировской области, действуя умышленно, беспричинно, будучи каждый вооруженными колюще-режущими орудиями, а Полудницын дополнительно вооружен заранее приготовленной деревянной палкой и используя их в качестве оружия напали на отдыхающих. В результате нападения три мужчины погибли на месте, один получил телесные повреждения. После совершенных преступлений Ивашов и Полудницын продолжили беспричинные преступные действия из хулиганских побуждений: действуя умышленно они прорезали клинком ножа шины колес автомобилей потерпевших и разбили в них стекла. За совершенные преступления злоумышленникам грозит до 20 лет лишения свободы, либо пожизненное заключение.

19 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/715852>